
 

 

Az MSÚSZ elnökségének 2023. évi beszámolója 

 
I. A legfontosabb eredmények, állomások összefoglalása 

 

1. Soha nem látott rangos és elegáns helyszínen, a felújított 

budapesti Operaházban rendezhettük meg a 65. Év 

Sportolója Gálát január elején, soha nem látott nagy 

létszámú vendégsereg, mintegy ezer jelenlévő részvételével, 

kiemelkedő televíziós nézettség (négyszázezernél több, az 

adásba belenéző érdeklődő figyelme) mellett, majd a 2023-

as év legjobbjait ismét az Operában ünnepeltük, a televíziós 

nézettség itt az M4 Sport által közvetített Sportgálák 

történetében a legnagyobb lett, a 600 ezret is meghaladta. 

2. Hosszú idő óta először személyesen vett részt közjogi 

méltóság az Év Sportolója Gálán, Novák Katalin 

köztársasági elnök személyében (2024 elején ismét eljött), s 

nem titok, hogy hagyományt szeretnénk teremteni abban is, 

hogy a mindenkori államfő a díjátadás előtt találkozik a 

jelöltekkel és közös fotó készül róluk, ahogyan ez a 

legutóbbi két alkalommal történt. 

3. Az Év Sportolója gála történetében (a Szeles Mónikával és 

Szabó Katival történt 2018-as találkozó után) másodszor 

fordult elő, hogy Orbán Viktor miniszterelnök személyesen 

fogadta hivatalában a gála díszvendégét, ezúttal Fabio 

Capellót, 2023 elején. 2024-ben aztán a hallatlanul népszerű, 

kubai magasugró világcsúcstartó, Javier Sotomayor és a 

világbajnok, aranylabdás labdarúgó, Fabio Cannavaro volt a 

díszvendégünk, olyan további, nagynevű meghívottak 

mellett, mint a felvidéki illetőségű fitneszsztár, Major Tímea 

(Timea Majorová) és az izraeli bírólegenda, Klein Ábrahám 

(Avraham Klein). Miközben a jelenlévő díjazottak között ott 

volt Marco Rossi, Szoboszlai Dominik, Szilágyi Áron vagy 

Schmitt Pál. 

4. Megrendeztük szövetségünk tisztújító kongresszusát Pécsett, 

bejelentettük, hogy a következő kongresszus Gyulán lesz, 

folytatva a kelet-nyugat ritmust, egyúttal vállalva, hogy a 

következő ötéves ciklus egyik éves kongresszusa valamely 

külhoni magyarlakta területen lesz. A korábbi elnökség 

kapott bizalmat és az itt, a pécsi közgyűlésen elfogadott új 

alapszabály értelmében (amely a törvényszék szerint Gyulán 

még pontosításra szorul) 2028-ig irányíthatja szövetségünk 

munkáját. A tisztségviselők számára már másodszor 

megrendezett, úgynevezett „nulladik” nap Eszéken, aztán a 

tartalmas szakmai és sportprogramok, neves sportvezetők és 

sportolók személyes részvétele, a sok részletében megindító 

díjátadó ceremónia mind-mind emlékezetessé teszik a pécsi 

napokat. 
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5. A pécsi kongresszus fontos és szerintünk példaértékű döntése volt az MSÚSZ állandó 

Összmagyar Bizottságának létrehozása, a külhoni és a szórványban élő magyar közösségeket 

képviselő sportújságíró kollégák személyes szerepvállalásával. 

6. Lendületesen folytatódtak emblematikus programjaink, köztük a Csillag Imre-

ösztöndíjprogram: új szerződést kötöttünk a kézilabda- és a kosárszövetséggel, azután  az 

MLSZ-szel (az új megállapodás már számol a 2024-es magyar Eb, sőt a 2026-os vb-

részvételünkkel is), visszatért a CSIÖP támogatói közé a MOB és az úszószövetség (MÚSZ), 

továbbá – már a 2024-es évben - új partnerként jelent meg a Magyar Jégkorongszövetség. 

Rekordot jelentő, 6 millió forintnál nagyobb összeggel támogattuk a kollégák több tucatnyi 

külföldi tudósítását. Tovább gazdagodott a „tudósítói ebédeknek” a 2016-os 

franciaországi futball Eb-n meghonosított hagyománya: kézi- és kosárlabda eseményeken, 

idegenbeli futballmeccsek alkalmával rendszeresen megrendezzük ezeket a közösségépítő 

szakmai találkozókat, a CSIÖP keretében. 

7. A Nagy Béla-program hatodik kiírása is sikeres volt, az 50 millió forintos (sajnos, évek óta 

változatlan összegű) támogatásból ismét jelentős összeg jutott az országos, nagy projektekre, 

a MOB Sportévkönyvére, az MLSZ Futballévkönyvére, az utanpotlassport.hu Utánpótlás 

Évkönyvére, a pécsi sportújságíró-kongresszusra és egy sor nagyszerű projektre, kiadványra. 

Az eddigi, összesen 161 támogatott projektből 27 jutott 2023-ra: 23 könyvet, 3 honlapot, 1 

kiállítást támogatott a Nagy Béla-program, az MSÚSZ saját kiadványai és rendezvényei 

mellett. 

8. A Szombathy István-ösztöndíjprogram támogatásai már második éve az 50 százalékkal emelt 

nettó összeget, a kérelmezőnként egyszeri 150 ezer forintot jelentik. Az erre a célra fordított 

összeg ezúttal is meghaladta a 2 millió forintot, és egyetlen kérelmet sem kellett forráshiány 

miatt elutasítani. 

9. Köszönetet mondunk a szolidaritási bizottság tagjainak, az eseti CSIÖP-bizottságok 

tagjainak és Farkas Barbarának, a Nagy Béla-program koordinátorának az áldozatos és precíz 

munkájukért. 

10. Szövetségünk deklarált célja tagjaink sportolásának segítése. Ezért rendezünk 

sportversenyeket az éves kongresszusok alkalmával és ezért vagyunk nyitottak minden olyan 

ötletre, kezdeményezésre, amely ezt a célt szolgálja. 2023-ban is segítettünk a Nemzeti Sport 

és a Sportrádió csapatának, hogy részt vehessen az Ultra-Balatonon, pályabérletet szoktunk 

fizetni a sportújságírók kispályás focijához és két külföldi futballtornán is részt vett az 

MSÚSZ csapata, Bobory Balázs csapatkapitány, volt elnökségi tagunk vezetésével 

(Litvániában és Bulgáriában). Ugyancsak az MSÚSZ működött közre a kerékpárosok 6. 

lengyelországi médiavilágbajnokságára utazó magyar kollégák kijutásában: Huber Tamás 

(Index) az U30-as korosztályban győzött, Korom Milán (Népszava) pedig bronzérmet 

szerzett a 31-40 év közöttiek kategóriájában. 

11. 2023-ban szövetségünk már másodszor volt a nyár közéleti fővárosa, „Tusványos” (a 

Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor) Buzánszky Jenő Sportteraszának a hivatalos 

partnere: a Nemzeti Sport és a Szerencsejáték Zrt. által létrehozott és működtetett népszerű 

sportos fórum moderátorait négy napon át az MSÚSZ biztosította, több kitűnő helyi, erdélyi 

kolléga bevonásával. 

12. Az inflációt némiképp követő módon, minden eddiginél nagyobb összegű, 120 millió 

forintos támogatást kaptunk a HM Sportért Felelős Államtitkárság révén Magyarország 

Kormányától a Sportgála 2024. januári megrendezéséhez, és nagy segítség volt államtitkár úr 

és stábja részéről, hogy az összeghez már a gálát megelőző hónapban hozzájuthattunk. A 

Sportgálát szervezők kiváló és kipróbált csapata a kreatív producer Szabó László, a 

főszervező Perényi Réka, dr. Dénes Tamás főtitkár úr és a protokollfőnök alelnökünk, 

Mravik Gusztáv vezetésével ezúttal is kiemelkedő munkát végzett, és 2024-re kiegészült a 



 

nemzetközi sportesemények lebonyolításában, a jegyelosztásban, beléptetésben nagy rutint 

szerzett Rózsa Dórával és munkatársaival, valamint hálásak lehetünk az őket ajánló és a 

rendezést mindenben segítő dr. Csisztu Zsuzsa alelnök asszonynak és az ugyancsak általános 

és nagyszerű segítséget nyújtó Őri B. Péternek, korábbi főtitkárunknak is. 

13. Számos hazai és nemzetközi sportdiplomáciai és protokolláris feladatunk (ciprusi, máltai, 

osztrák, szlovén sportgálák, AIPS- és AIPS Europe vb-ülések) mellett sosem látott 

létszámban, 4 fővel voltunk jelen a szöuli AIPS-kongresszuson 2023 májusában. Itt került 

sor az AIPS-médiadíjak átadására is, a Keleti Ágnesről készült magyar portréfilm különdíjat 

kapott, ami Csisztu Zsuzsa AIPS-alelnökünk lobbizása nélkül aligha lett volna lehetséges. 

14. A budapesti atlétikai világbajnokság napjaiban és annak vonzerejét kihasználva az év során 

többször láttunk vendégül fontos AIPS-vezetőket és külföldi újságírókat, bejárásokat, 

exkluzív programokat szervezve és ünnepélyes körülmények között Budapesten elindítva az 

egykor hathatós magyar részvétellel megalapított AIPS centenáriumi évét. 

15. Tisztségviselőink számára szakmai kirándulást szerveztünk a Délvidékre, útba ejtve a 

legendás palicsi olimpiák helyszínét és a nagyszerű, új stadionban néztük meg a Topolya–

Freiburg UEFA El-csoportmérkőzést. 

16. A Pálfalvi Gábor által vezetett tagfelvételi bizottság jelentése további részleteket és 

konkrétumokat tartalmaz, de általánosságban elmondható, hogy mostanra sikeresen 

befejeződött az MSÚSZ- és AIPS-tagsági kártyák cseréje, elértük vagy közelítjük a korábbi 

létszámokat (700 fölötti MSÚSZ-tag, akik közül 200-nál többen tagjai a nemzetközi 

szövetségnek is), az új igazolványok 2025 végéig érvényesek. Ezen a télen debütált teljesen 

új, erre a célra kifejlesztett informatikai rendszerünk, amely lehetővé teszi a teljesen online, 

digitális ügyintézést a kártyacsere, a tagdíjfizetés és a tagfelvétel bonyolításakor. Köszönet 

illeti a rendszert kifejlesztő, tesztelő, gyermekbetegségeit meggyógyító informatikai, jogi 

csapatunkat Elekes Attila és dr. Pákay Péter vezetésével, valamint dr. Dénes Tamás főtitkár 

urat és Róth Tamás titkár urat. Utóbbit azért is, mert minden egyes tagunknak a nap 24 

órájában a rendelkezésére áll, ha a kártyacserével, az ügyintézéssel – vagy egyáltalán: 

bármivel – kapcsolatban segíthet. Fontos megjegyezni, hogy a 2015-ös 50 százalékos 

csökkentés óta változatlan az MSÚSZ-tagdíj (5000 forint/2 év, ami nyugdíjasoknak és 

nappali tagozatos diákoknak mindössze 2000 forint/2 év), lassan talán időszerű lesz az 

emelés. 

17. A Magyar Olimpiai Bizottság költözése kényszerhelyzetbe hozott bennünket 2023 végén, 

2024 elején: ki kellett ürítenünk az eddig bérelt TF-irodákat, ki kellett költöznünk. Ennek 

hátránya, hogy megszűnt az MSÚSZ hosszú távon ideális elhelyezése, a gyönyörűen 

felújított Hauszmann-épületben, a nagy elődeinkről elnevezett három helyiségben. Előnye, 

hogy a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem a költözés teljes költségét és 

feladatát magára vállalta (főtitkár és titkár úr felügyelete mellett és segítségével), valamint a 

jelenlegi igényeinknek megfelelő egyetlen helyiség bérleti díja a főépületben lényegesen 

kevesebb pénzbe kerül, mint az eddigi bérlemény (raktárat most is bérelhetünk az irodához). 

18. Még egy évig, 2025-ig érvényes a szerződésünk két meghatározó partnerünkkel: az M4 Sport 

– az Év Sportolója Gála névadó szponzorával, az MTVA-val és a szakmai kitüntetéseink 

pénzjutalmát, segélyprogramunk pénzügyi fedezetét biztosító Provident Pénzügyi Zrt-vel. 

19. Ugyancsak hagyományos partnerünk a Magyar Labdarúgó Szövetség, a Nemzetközi Judo 

Szövetség (IJF), a Magyar Olimpiai Bizottság, a Magyar Paralimpiai Bizottság, a Magyar 

Kézilabda Szövetség, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége, a Testnevelési 

Egyetem, a Magyar Úszószövetség és a Mészáros-csoport, amelytől 2024-re már (a korábban 

éveken át folyósított 15 millió forintos támogatás után) 20 millió forintot kap az MSÚSZ. 



 

20. Újonnan szerződtünk a Magyar Nemzeti Médiaszövetséggel (elöljárói, Toót-Holló Tamás 

elnök úr vezetésével részt vettek pécsi kongresszusunkon, összmagyar bizottságunk tagjai (és 

szövetségünk vezetői, elnökségi tagjai) pedig az MNMSZ jóvoltából meghívást kaptak a 

Visegrádon rendezett Kárpát-medencei Magyar Médiatalálkozóra). 

21. Jelentős segítséget kaptunk 2023-ban (és kapunk 2024-ben is) a Miniszterelnöki 

Kabinetiroda Nyitrai Zsolt miniszterelnöki biztos úr által vezetett társadalmi kapcsolatok 

kormánybiztosságától, szövetségünk összességében jelentősen megnövekedett működési- és 

rezsiterheinek finanszírozásához. 

22. Szintén új partnerünk és támogatónk a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, amely 2024-

ben már gyulai kongresszusunkat is segíti anyagilag és további szakmai együttműködést is 

tervezünk. Köszönet dr. Koltay András elnök úrnak és dr. Szabó László Zsolt igazgató úrnak.  

23. 2024 januárjában lett sajtóhír az Állami Számvevőszék szúrópróbaszerű vizsgálatából, 

amelyen sok ezer civil szervezet közül választották ki szövetségünket. A vizsgálat a nekünk 

juttatott közpénz felhasználásával kapcsolatban semmilyen problémát nem talált, az elmúlt 

években elképesztően megnövekedett adminisztrációs feladataink (miközben főállású 

alkalmazottunk továbbra sincs) ellenére csak könyveléstechnikai, a nyilvántartást érintő 

formai kifogásokat fogalmazott meg, amelyekkel kapcsolatban, a hibák kiküszöbölésére a 

könyvelőnk részletes intézkedési tervet készített, ezt bemutatta az ellenőrző bizottságnak és 

az elnökségnek és határidőre megküldtük az ÁSZ-nak, amely feltehetően ellenőrzi majd a 

vállaltak teljesítését (a könyvelésünk a 2023-as évre vonatkozóan is már megfogalmazott 

ajánlások és kérések szerint történt). 

 
II. Hogy állunk a jelen ötéves ciklus 10 legfontosabb céljaként meghatározott ígéretekkel? 

 
1. Megpróbáljuk Budapestre hozni ismét az AIPS főhadiszállását. 

Első lépésként az AIPS Europe jogi személyként történő bejegyzésének előkészítése elkezdődött, a 

szervezet vezetői szívesen hoznák Budapestre a kontinentális szövetség székhelyét. A globális 

szövetség költözésére akkor lesz esély, ha az elnököt vagy a főtitkárt az MSÚSZ adja majd. 

 

2. Az Operaházat szeretnénk az Év Sportolója Gála állandó helyszínévé tenni. 

Szóbeli, de nyilvánosan kommunikált megállapodásunk értelmében 2028-ig biztosított a Sportgála 

jövője az Operaházban. 

 

3. Arról álmodunk, hogy a mindenkori köztársasági elnök hagyományosan részt vesz majd az Év 

Sportolója Gálákon és nemes tradícióvá válik a jelöltekkel készítendő közös fotó. 

A folytatás szempontjából igen lényeges, sorrendben második alkalmat sikerült tető alá hoznunk, 

Novák Katalin elnök asszony – nem kis erőfeszítéseink árán – újra eljött az Operába, más kérdés, 

hogy aztán váratlan csere történt az államfői poszton. Természetesen újrakezdjük a lobbizást és a 

januári meghívás diplomáciai előkészítését abban a reményben, hogy az új államfő is ott lesz majd 

az Év Sportolója Gálán. 

 

4. Az Év Sportolója-választás szavazóinak a száma eléri az 500 főt. 

2023-ban rekordot döntöttünk, 471 tagunk adta le a szavazatát. Innen már az 500 sincs messze. 

 

5. Ismét magyar elnöke vagy főtitkára lesz a sportújságírók európai (AIPS Europe) vagy 

világszövetségének (AIPS). 

A lobbizás, a 2027-es nemzetközi tisztújítás előkészítése magyar részről szakadatlanul zajlik. Sok 

körülmény szerencsés összejátszása és szerencse is kelleni fog, de meggyőződésünk, hogy az AIPS 

jelenlegi alelnöke, dr. Csisztu Zsuzsa minden szempontból alkalmas és kitűnő – ráadásul első női – 

elnöke lenne az AIPS-nek. 



 

 

6. Megtaláljuk a szövetség hosszú távú és fenntartható otthonát, akár jelenlegi helyén, a Magyar 

Testnevelési és Sporttudományi Egyetem campusán. 

Inkább kényszerű, mint tervezett lépés volt a 2024 tavaszi, de nem kizárt, hogy éppen a fenti cél 

elérése irányába tettük meg. 

 

7. Közreműködésünkkel elindul az egyetemi szintű sportújságíró-képzés Magyarországon és a nem 

egyetemi szintű képzés megújul. 

Ha látványos eredményről még mindig nem, rengeteg újabb tárgyalásról és tervről be tudunk 

számolni, amelyek 2024-2025-ben muszáj, hogy végre érdemi fejleményekhez vezessenek. 

 

8. A Csillag Imre Ösztöndíjprogram éves volumene a ciklus minden évében érje el az ötmillió 

forintot. 

2023-ban már sikerült is ezt meghaladni, sőt, a 6 millió forintot is és jó remény van ugyanerre 2024-

re is. 

 

9. A Nagy Béla-program éves volumene a ciklus végére érje el a százmillió forintot. 

A járvány, a háború és a gazdasági válság mellett az a csoda, hogy végig működtetni tudtuk a 

programot, az arra fordítható éves összeg azonban sajnos nem nőtt, 2024-re is 50 millió forint, de 

természetesen bízunk az előrelépésben és dolgozunk érte. 

 

10. Az MSÚSZ szakértőinek közreműködésével jöjjön létre a méltó új magyar Olimpiai és 

Sportmúzeum (a már formálódó Virtuális Sportmúzeumot is ideértve), a futball Hírességek 

Csarnoka és a különféle szövetségi és klubmúzeumok, archívumok, Hall of Fame-ek szakmai 

hálózata. 

A Virtuális Sportmúzeum munkájának segítésére hivatalos együttműködési megállapodást 

kötöttünk és több tagunk segítette munkájával a szócikkek létrjöttét, a legnagyobb mértékben talán 

főtitkár úr. Több konkrétum itt egyelőre nincs, de a célt nem tévesztjük szem elől, különösen annak 

ismeretében nem, hogy dr. Schmidt Ádám államtitkár úr és Gyulay Zsolt elnök úr számára is 

prioritás mindez. 

 
Tisztelettel kérjük a jelentés elfogadását és a munkánk további támogatását. 

 

Budapest, 2024. május 6.                

 

Az MSÚSZ elnöksége nevében:  

 

 
Szöllősi György, elnök 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ, 2023 

 
I. Tervezett és beérkezett bevételek 

 
Év Sportolója Gála, jogdíjbev. (MTVA)         15 240 000  15 240 000 

MLSZ (CSIÖP)                    6 000 000    3 000 000 

MOB (CSIÖP)               0    3 000 000 

MÚSZ (CSIÖP)               0                   2 500 000 

MKOSZ (CSIÖP)                           0     3 000 000 

HM (Gála+Nagy Béla-pr. 2023, 2024)        310 000 000           320 000 000 

Miniszterelnöki Kabinetiroda                    8 000 000              13 000 000 

Magyar Nemzeti Médiaszövetség                     0          6 000 000 

Szerencsejáték Zrt. (Gála)                              1 000 000        1 000 000     

Intern. Judo Fed. (Gála)                                            6 000 000           5 672 400              

Év Sportolója (egyéb keresk. tám.)                 4 629 150           4 629 150 

Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála+Parasport Napja)                1 270 000            1 270 000 

Nem pénzb. bev (Gála: NS, Mediaworks+Zema)                          7 330 300         8 966 581 

Provident Pénzügyi Zrt.                9 525 000             9 525 000 

Mészáros-csoport              15 000 000        15 000 000 

Sport TV (a Lázár Bence-díj bruttó pénzjutalma)              200 000                     203 824 

Lounge Event Kft. (Tusványos)                 0          570 000 

Adomány         100 000            38 100 

Könyveladás                                             200 000                  0  

Tagdíjbevétel                     5 000 000       3 868 448 

Összesen:                389 494 450   416 483 503 

Számlán és a pénztárban fordulónapkor:                              38 845 966                 38 845 966 

Összesen                           428 340 416    455 329 469            

 

 
II. Tervezett és megvalósult kiadások 

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála        160 000 000             139 398 059 

Nagy Béla-program 6. (pályázatok, kongr.)     50 000 000  50 159 423  

Csillag Imre Ösztöndíjprogram            5 000 000    6 085 740 

Kitüntetések (adókkal)                         6 000 000    4 215 293  

NAV befizetések (adók, áfa befizetés)      10 000 000    2 685 903 

Postaköltség                   100 000         57 315 

Hivatalos utazások                          10 000 000  14 719 424 

Honlap , adminisztráció, informatika          9 000 000    9 473 867 

Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők                 9 000 000    7 876 855 

Banki költség                1 000 000    1 346 081 

Irodafelszerelés, bútor          1 000 000                  0 

Ügyvédi költség                   1 000 000    1 700 530 

Igazolványkészítés               1 000 000         51 626 

Könyvelő                1 000 000    1 200 000 

Tagjaink sportolásának támogatása        1 000 000    1 419 802 

Irodabérlet                6 000 000    5 731 056 

Segélyezés           4 000 000    2 321 767  

Kárpátmedencei Magyar Média Találkozó 2023.        0                         7 620 000 

Tusványos költségek           0              633 868 

AIPS tagdíj, AIPS Centenáriumi Év meghirdetése, AIPS az       3 000 000       3 075 102 

atlétikai vb-n, AIPS szöuli kongresszus 

Bíróság által megítélt kártérítés (hárfa ügy)                     0    3 753 380 

Kongresszus egyéb költségek          0  11 129 411 

Összesen:                  228 100 000             274 654 502 

 

 



 

 
 A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Ellenőrző Bizottságának jelentése 

 

 

  
 

Az Ellenőrző Bizottság a tevékenysége során folyamatosan 

vizsgálta a Magyar Sportújságírók Szövetsége 2023. évi 

működésének törvényességét, valamint a pénzügyi, számviteli 

fegyelem betartását. Az ellenőrzés tapasztalatait a Bizottság 2024. 

április 17-i ülésén megtárgyalta, és annak eredményét egyhangúlag 

elfogadta, melyek a következők: 

 

– A szúrópróbaszerű ellenőrzések során a Bizottság tagjai a 

szervezet gazdálkodásában nem találtak szabálytalanságot, vagy 

visszaélés gyanújára okot adó adatot. 

– A könyvelés rendezett, naprakész, a bizonylatok szabályszerűen 

vannak kiállítva. 

– A pénzeszközök felhasználásának célszerűsége nem 

kifogásolható. 

– Az MSÚSZ saját alapszabályának, valamint a vonatkozó 

jogszabályoknak megfelelően működik. 

 

 

  

 

Horváth Imre  

elnök  

  

 

 

Budapest, 2024. május 6. 
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 A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Tagfelvételi Bizottságának jelentése 

 

 

  
A Magyar Sportújságírók Szövetsége Tagfelvételi Bizottságának 

nyilvántartása szerint 2024. április 18-ig bezárólag a szervezet 766 

főt számlált. 

Közülük 114 hölgy és 652 férfi. 

 

A múlt évi közgyűlés óta, némi túlzással elmondható, hogy rekord 

létszámú jelentkező, 89 fő kérelmét bírálta el a felvételi bizottság, 

közülük három személy kérelmét elutasította, egyiküket az 

újságírói etika megsértése miatt.   

Így egyetlen esztendő alatt 86 új tagja lett a szövetségünknek. 

Közülük harmincöten újságíróként, huszonhatan pedig 

fotóriporterként dolgoznak. 

Örvendetes, hogy 12 új határon túli kollégát jegyezhetünk a 

sorainkban, ily módon ma már 58 külhoni kolléga tagja a magyar 

szervezetnek. 

Ugyancsak öröm, hogy a felvidéki sportújságírók száma az 5 új 

jelentkezőnek köszönhetően nyolcra nőtt. A legtöbb határon túli 

kollégánk 15 – 15 fő Kárpátaljáról és Erdélyből csatlakozott 

szövetségünkhöz. Érdekesség, hogy tagjaink sorában Ausztriában, 

Dániában, az Egyesült Királyságban, és az Egyesült Államokban 

élő és dolgozó sportújságírók – összesen hatan – is találhatók. 

 

A szövetség tagjai közül a legtöbben, szám szerint 539-en, a print 

és az online területen dolgoznak, a fotóriporterek 220 fővel 

képviseltetik magukat, míg a televízió és a rádió munkatársai 123, 

illetve 66 taggal vannak jelen a szervezetben.   

 

 

Budapest, 2024. április 18. 

 

 

 

     Pálfalvi Gábor 

MSÚSZ Tagfelvételi Bizottság elnöke 
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 A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Etikai Bizottságának jelentése 

 

 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Etikai Bizottságához az 

elmúlt közgyűlésünk óta csak szóbeli tanácskérés érkezett a 

szövetség tagjai részéről. A bizottság vezetője és tagjai a felmerült 

kérésekre szóbeli tanácsait megadták. Írásban beadványt, panaszt 

az eltelt időszakban nem kaptunk. 

 

A szövetség tagságából etikai vétséget nem követett el senki, ilyen 

ügyben vizsgálatot, eljárást az elmúlt időszakban nem kellett 

lefolytatnunk. 

 

 

Budapest, 2024. április 15. 

 

 

 

     Győr Béla 

MSÚSZ Etikai Bizottság elnöke 
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 A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Szolidaritási Bizottságának jelentése 

 

 

  
A Magyar Sportújságírók Szövetsége immár több esztendeje 

kialakította azt a támogatási rendszerét, amellyel a nehéz helyzetbe 

került kollégáinak nyújt anyagi segítségét. Az elmúlt, 2023-as 

esztendőben 12 kolléga kapott támogatást. Közülük, a nettó 

összegeket tekintve, egy valaki 100 ezer, kilenc kolléga 150  ezer 

és két személy 200 000 forintos támogatást kapott az ezzel 

foglalkozó Szombathy István Ösztöndíj Program keretein belül. A 

támogatással kapcsolatos közterheket a szövetség átvállalta, így 

összesen bruttó 2 321 767 forinttal tudta támogatni a nehéz 

helyzetű kollégáit. A kérelmek hátterének ellenőrzése után a 

bizottság három kérelmet nem tartott reálisnak, ezért ezeket 

elutasítottuk.  

. 

 
     Kopeczky Lajos  

a bizottság elnöke 

Erdélyi Mariann és Török László 

bizottsági tagok 

 

 

Budapest, 2024. április 17. 
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 A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Összmagyar Bizottságának jelentése 

 

 

  
A Magyar Sportújságírók Szövetsége (MSÚSZ) Összmagyar 

Bizottságának tavalyi pécsi megalakulása médiatörténeti súllyal bír, 

hiszen korábban hasonló mértékű nyitás egyetlen anyaországi 

újságíró-szervezet részéről sem történt a külhoni kollégák irányába. 

Az is magáért beszél, hogy a szövetség tagjai között egyre 

markánsabb a történelmi Magyarország területén dolgozó tagtársak 

jelenléte, ezzel is kifejezve a nemzeti összetartozás és együttérzés 

fontosságát. 

Az Összmagyar bizottság felállásának és működésének első éve 

részint a szövetségen belüli „helykeresésről” szólt, de a 2023-ban 

Pécsen is megfogalmazott egyik legfőbb cél irányába jelentős 

előrelépés történt. Reális esély kínálkozik arra, hogy már jövőre, 

azaz 2025-ben sor kerüljön az MSÚSZ első külhoni 

kongresszusára, ami szintén médiatörténeti súllyal bírna!  

A bizottság ungvári, szabadkai, marosvásárhelyi, dunaszerdahelyi, 

clevelandi és budapesti tagjai Szöllősi György MSÚSZ-elnök 

részvételével rendszeresen tartanak online megbeszélést, ahol a 

legaktuálisabb történések és feladatok megvitatása zajlik. A 

bizottsági tagok saját régióikban – Erdélyben, Vajdaságban, 

Felvidéken, Kárpátalján – külön is összefogják, koordinálják a 

külhoni kollégák sportszakmai tevékenységét.  

Erdélyben például sikerült feltérképezni a helyi magyar 

sportújságírókat, fotósokat, különböző sportkluboknál dolgozó 

médiamunkásokat. Ennek nyomán elkészült egy adatbázis. Eszerint 

32 sportújságíró, 10 sportfotós, 14 egyesületi sajtós fáradozik 

ebben a szegmensben. Közülük többen már tagjai is az MSÚSZ-

nak és a többiek integrálása is zajlik. Sikerült kicsit szorosabbra 

fűzni a szakmai kapcsolatokat az erdélyi sportmédia 

szakembereivel, illetve további találkozók vannak tervben. A 

Magyar Újságírók Romániai Egyesületének (MÚRE) keretein belül 
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működő sport szakosztályának Szucher Ervin személyében új elnöke lett, aki az MSÚSZ-nak is 

aktív tagja. 

Felvidéken és Vajdaságban is gyarapodott a tagok száma. Délvidéken 2023 őszén volt egy jól 

sikerült kirándulás az MSÚSZ-tagok számára Észak-Vajdaságban. Topolya volt az úti cél, a TSC–

Freiburg EL- összecsapással a fókuszban. Az utazás folyamán a vendégek megfordultak Palicson. 

Kárpátalján pedig a háború árnyékának ellenére is 17-re nőtt a tagok száma. Gyulán pedig 2019 

után ismét önálló futballcsapattal lesz jelen ez a nehéz sorsú régió. A helyi MSÚSZ-aktivisták a 

Kárpáti Igaz Szó szerkesztőségével közösen a nyári labdarúgó Európa-bajnokság magyar 

érdekeltségű mérkőzéseire az Ungvári Magyar Házban közös meccsnézést szerveznek, ami egy 

kiváló közösségerősítő alkalom is, s szélesebb körben is bemutatja, népszerűsíti az MSÚSZ 

hiánypótló külhoni tevékenységét.  

Mindemellett az Összmagyar bizottság tagjai a lehetőségekhez mérten a helyi, többségi újságíró 

szervezetekkel is jó viszony kialakítására törekszenek, különösen az adott országok sportújságíró-

szervezeteivel.  

. 

 
     Dunda György  

a bizottság elnöke 

  

 

 

Budapest, 2024. április 17. 

 

 
  

 



Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

MÉRLEG "A" VÁLTOZAT Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2023

Időszak: 2023.01.01-2023.12.31

     1               0A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK
     2               0I. IMMATERIÁLIS JAVAK
     3               0Alapítás-átszervezés aktivált értéke
     4               0Kísérleti fejlesztés aktivált értéke
     5               0Vagyoni értékű jogok
     6               0Szellemi termékek
     7               0Üzleti vagy cégérték
     8               0Immateriális javakra adott előlegek
     9               0Immateriális javak értékhelyesbítése
    10               0II. TÁRGYI ESZKÖZÖK
    11               0Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok
    12               0Műszaki berendezések, gépek, járművek
    13               0Egyéb berendezések, felszerelések, járművek
    14               0Tenyészállatok
    15               0Beruházások, felújítások
    16               0Beruházásokra adott elôlegek
    17               0Tárgyi eszközök értékhelyesbítése
    18               0III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK
    19               0Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban
    20               0Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban
    21               0Tartós jelentős tulajdoni részesedés
    22               0Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban
    23               0Egyéb tartós részesedés
    24               0Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban
    25               0Egyéb tartósan adott kölcsön
    26               0Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír
    27               0Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése
    28               0Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete
    29     192 339 711B. FORGÓESZKÖZÖK
    30       9 649 931I. KÉSZLETEK
    31               0Anyagok
    32               0Befejezetlen termelés és félkész termék
    33               0Növendék-, hízó-, és egyéb állatok
    34               0Késztermékek
    35               0Áruk
    36       9 649 931Készletekre adott elôlegek
    37       2 014 813II. KÖVETELÉSEK
    38               0Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)
    39               0Követelések kapcsolt vállalkozással szemben
    40               0Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben
    41               0Követelések egyéb vállalkozással szemben
    42               0Váltókövetelések
    43       2 014 813Egyéb követelések
    44               0Követelések értékelési különbözete
    45               0Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete
    46               0III. ÉRTÉKPAPÍROK
    47               0Részesedés kapcsolt vállalkozásban
    48               0Jelentős tulajdoni részesedés
    49               0Egyéb részesedések
    50               0Saját részvények, saját üzletrészek
    51               0Forgatási célú értékpapírok
    52               0Értékpapírok értékelési különbözete
    53     180 674 967IV. PÉNZESZKÖZÖK
    54          72 009Pénztár, csekkek
    55     180 602 958Bankbetétek
    56               0C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK
    57               0Bevételek aktív időbeli elhatárolása
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Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

MÉRLEG "A" VÁLTOZAT Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2023

Időszak: 2023.01.01-2023.12.31

    58               0Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása
    59               0Halasztott ráfordítások
    60     192 339 711ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN

2024.05.07 14:44:06
a program jogos felhasználója: Ceterum Censeo Kft.
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Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

MÉRLEG "A" VÁLTOZAT Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2023

Időszak: 2023.01.01-2023.12.31

    61     181 727 329D. SAJÁT TŐKE
    62               0I. JEGYZETT TŐKE
    63               0- ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken
    64               0II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)
    65               0III. TŐKETARTALÉK
    66      56 854 517IV. EREDMÉNYTARTALÉK
    67               0V. LEKÖTÖTT TARTALÉK
    68               0VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK
    69               0Értékhelyesbítés értékelési tartaléka
    70               0Valós értékelés értékelési tartaléka
    71     124 872 812VII. ADÓZOTT EREDMÉNY
    72               0E. CÉLTARTALÉKOK
    73               0Céltartalék a várható kötelezettségekre
    74               0Céltartalék a jövőbeni költségekre
    75               0Egyéb céltartalékok
    76      10 612 382F. KÖTELEZETTSÉGEK
    77               0I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK
    78               0Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
    79               0Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással
    80               0Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben
    81               0Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben
    82               0II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK
    83               0Hosszú lejáratra kapott kölcsönök
    84               0Átváltoztatható és átváltozó kötvények
    85               0Tartozások kötvénykibocsátásból
    86               0Beruházási és fejlesztési hitelek
    87               0Egyéb hosszú lejáratú hitelek
    88               0Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
    89               0Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal
    90               0Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben
    91               0Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek
    92      10 612 382III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK
    93               0Rövid lejáratú kölcsönök
    94               0    - ebből: az átváltoztatható kötvények
    95               0Rövid lejáratú hitelek
    96               0Vevőktől kapott előlegek
    97       4 666 351Kötelezettségek áruszállításból,szolgáltatásból (szállítók)
    98               0Váltótartozások
    99               0Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
   100               0Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő
   101               0Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben
   102       5 946 031Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek
   103               0Kötelezettségek értékelési különbözete
   104               0Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete
   105               0G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK
   106               0Bevételek passzív időbeli elhatárolása
   107               0Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása
   108               0Halasztott bevételek
   109     192 339 711FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)
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EREDMÉNYKIMUTATÁS

Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2023

Időszak: 2023.01.01-2023.12.31

     1      45 524 40001. Belföldi értékesítés nettó árbevétele
     2               002. Export értékesítés nettó árbevétele
     3      45 524 400I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE
     4               003. Saját termelésü készletek állományváltozása
     5               004. Saját elôállítású eszközök aktivált értéke
     6               0II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE
     7     363 948 937III. EGYÉB BEVÉTELEK
     8               0   - ebből: visszaírt értékvesztés
     9      29 240 98305. Anyagköltség
    10     222 554 45106. Igénybe vett szolgáltatások értéke
    11       1 941 50507. Egyéb szolgáltatások értéke
    12               008. Eladott áruk beszerzési értéke
    13               009. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke
    14     253 736 939IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK
    15               010. Bérköltség
    16      24 660 61511. Személyi jellegű egyéb kifizetések
    17       2 894 74712. Bérjárulékok
    18      27 555 362V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK
    19               0VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS
    20       3 308 224VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK
    21               0   - ebből: értékvesztés
    22     124 872 812A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE
    23               013. Kapott (járó) osztalék és részesedés
    24               0   - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
    25               014. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek
    26               0   - ebből: kapcsolt vállalkozátsól kapott
    27               015. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó
    28               0   - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
    29               016. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek
    30               0   - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
    31               017. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei
    32               0   - ebből: értékelési különbözet
    33               0VIII PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI
    34               018. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek
    35               0   - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott
    36               019. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó
    37               0   - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott
    38               020. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások
    39               0   - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott
    40               021. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése
    41               022. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai
    42               0   - ebből: értékelési különbözet
    43               0IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDITÁSAI
    44               0B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE
    45     124 872 812C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY
    46               0X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG
    47     124 872 812D. ADÓZOTT EREDMÉNY

2024.05.07 14:45:14
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MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, KÖLTSÉGVETÉS-TERVEZET, 2024 

 

 

I. Várható bevételek 

 

Év Sportolója Gála, jogdíjbev. (MTVA)       15 240 000 

MLSZ (CSIÖP)                                                8 000 000* 

Jégkorong Szövetség (CSIÖP)          2 000 000* 

HM (Gála + Nagy Béla-pr, 2025)                 170 000 000 

Miniszterelnökség           8 000 000 

Intern. Judo Fed. (Sportgála)             5 500 000 

N.S. Média Kft.  (Sportgála)          6 350 000* 

MLSZ (Sportgála)         20 320 000*  

Év Sportolója (egyéb keresk. tám.)            3 000 000* 

Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála + Parasport Napja)       3 810 000* 

Nem pénzb. bev (gála: NS, + Zema)             6 646 000* 

Provident Pénzügyi Zrt.           9 525 000* 

Mészáros-csoport         20 000 000* 

NMHH             5 000 000* 

Sport Televízió (a Lázár Bence-díj bruttó pénzjutalma)           200 000 

Adományok                     100 000 

tagdíjbevétel               3 000 000* 

Összesen:         286 691 000 

Számlán és a pénztárban a fordulónapkor:                   180 674 967 

Összesen                   467 365 967 

 

 

II. Tervezett kiadások 

 

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála             150 000 000  

Nagy Béla-program 7. (pályázatok, kongr.)              50 000 000 

Sportújságíró-kongresszus, Gyula   20 000 000 

Csillag Imre Ösztöndíjprogram      5 500 000 

Kitüntetések            6 000 000 

NAV befizetések (járulékok, adók)   10 000 000 

Postaköltség           100 000 

Hivatalos utazások                     10 000 000 

Honlap , adminisztráció, informatika   10 000 000 

Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők 10 000 000 

Banki költség        1 000 000 

Irodafelszerelés, bútor       1 000 000 

Ügyvédi költség       1 000 000 

Igazolványkészítés       1 000 000 

Könyvelő        1 200 000 

AIPS (tagdíj, befizetések, kongresszus)     4 500 000 

Tagjaink sportolásának támogatása     1 000 000 

Irodabérlet        5 000 000 

Segélyezés, jótékonyság      4 000 000 

Összesen:                 291 300 000 
(2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 158 695 359, 2019-ben 291 060 281, 

2020-ban: 295 294 702, 2021-ben 210 418 601, 2022-ben 224 701 198, 2023-ban 274 654 502) 

 

A *-gal jelölt tételek a költségvetés tárgyalásakor már részben vagy egészben megérkeztek a Szövetség számlájára 


